

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

У сільськогосподарському виробництві дуже гостро стоїть питання подальшого удосконалення існуючих та розробка новітніх технологій і систем землеробства особливо в умовах глобального потепління та інших природних аномалій. Одним з визначних елементів вирішення цієї проблеми є система підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі агрономії.

Саме вирішенню цієї проблеми присвячена розроблена і представлена до рецензування освітньо-наукова програма Одеського державного аграрного університету з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія. Освітньо-наукова програма виконана згідно вимогам Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальність 201 Агрономія, затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2021 р. № 1458. Представлена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство містить 240 кредитів ЄКТС та розподілена на освітню (55 кредитів) і наукову (185 кредитів) складові. Програма орієнтована на глибоку наукову й професійну підготовку сучасних аналітиків-науковців, фахівців у галузі виробництва і переробки продукції рослинництва, ініціативних і здатних швидко адаптуватися у сучасному бізнес-середовищі, науково-дослідних установах, вишів. Результати навчання за час опанування здобувачами програми 201 «Агрономія», набір обов'язкових загальноосвітніх, фахових обов'язкових і вибіркового компонент передбачають формування науково-професійної компетентності здобувачів, необхідних для науково-дослідницької діяльності та широкого впровадження сучасних технологій дослідження в агрономії відповідно до вимог галузі на сучасному етапі.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма спеціальності «Агрономія» відповідає встановленим вимогам, виконана на високому науково-методичному рівні та може бути рекомендована до використання у Одеському державному аграрному університеті для підготовки здобувачів

третього рівня ступеня вищої освіти - доктор філософії галузі знань 20
Аграрні науки та продовольство, кваліфікації – доктор філософії з агрономії.

Рецензент

Доктор сільськогосподарських наук, доцент,
перший проректор Уманського
національного університету садівництва



Мостов'як І. І.

Підпис <i>Мостов'як І. І.</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії Уманського НУ <i>Потопу Вікторія Сергіївна</i>
" " 20__ р

